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1 USA Lindner album in perfecte staat postzegels + blokken 1970-1981 Album ZEER HOOG 6800 15.00€          

2 USA Lindner album in perfecte staat postzegels + blokken 1982-1988 Album ZEER HOOG 6800 15.00€          

3 USA Lindner album in perfecte staat postzegels + blokken 1989-1993 Album ZEER HOOG 6800 15.00€          

4 USA Lindner album in perfecte staat postzegels + blokken 1994-1995 Album ZEER HOOG 6800 10.00€          

5 USA Lindner album in perfecte staat postzegels + blokken 1996-1998 Album ZEER HOOG 6800 10.00€          

6 USA Lindner album in perfecte staat postzegels + blokken 1999-2000 Album ZEER HOOG 6800 10.00€          

7 USA Lindner albumbladen postzegels 1944-1952 Album ZEER HOOG 6800 1.50€            

8 USA Lindner album in perfecte staat postzegelboekjes 1991-1995 Album ZEER HOOG 6800 5.00€            

9 USA Lindner album in perfecte staat postzegelboekjes 1995-2000 Album ZEER HOOG 6800 10.00€          

10 USA Lindner album postzegelboekjes 1991-1995 Album 6800 5.00€            

11 USA Lindner album postzegelboekjes 1995-2002 Album 6800 10.00€          

12 Geen Lindner album, blanco bladen in perfecte staat met insteekhoesjes, geschikt voo velletje en boekjes ZEER HOOG 6800 7.50€            

13 Geen Lindner album, blanco bladen in perfecte staat met insteekhoesjes, geschikt voo velletje en boekjes ZEER HOOG 6800 7.50€            

14 Geen Lindner album, blanco bladen in perfecte staat met insteekhoesjes, geschikt voo velletje en boekjes ZEER HOOG 6800 7.50€            

15 Nederland Lindner albumbladen voor postzegelboekjes 1964-2000 niet compleet ZEER HOOG 6800 1.50€            

16 Nederland Lindner albumbladen voor Frankeerzegels 1970-1981 icl enkele lossen blz ZEER HOOG 6800 4.00€            

17 Deutsches Reich 40 zegels incl een paar complete series 6800 1.00€            

18 Leeg 16 witte pagina's A 5 formaat als nieuw Stockboekje 6800 2.00€            

19 Leeg 16 witte pagina's A 4 formaat gebruikt Stockboek 6800 2.50€            

20 Nederland Restanten heel veel zegels ** Stockkaarten 6800 5.00€            

21 Diversen 30 jaar bijplakzegels Kon.Ned. Ver.bestr. Tuberculose Velletjes 6800 4.00€            

22 Nederland Restant leuke zegeltjes **/* Stockkaartje 18.80€             6800 1.50€            

23 Hongarije Wilde Eenden 0 Velletje 7.50€               6800 1.00€            

24 Europa Onafgeweekt, leuke sortering 0 Doosje 9310 4.50€            

25 Wereld Gelop.RZB Brd  en afgeweekte zegels  0   -€                 0303 2.00€            

26 Groot Brittanie FDC's + brieven 9 stuks  0   -€                 0303 1.00€            

27 Isle of Man Vliegtuigen 50 jaar postverbinding 1984 ** Michel 20132156/60 5.00€               0303 bod

28 DDR Beschermde dieren `962/872 ** Michel 2013869/872 6.00€               0303 1.00€            

29 Nederland Voorloper FDC Niwin serie 1948 0 NVPH 538/541 ? 0303 1.00€            

30 DDR 1e Wintersportkampioenschap DDR 1950 0 Michel 2013246/247 22.00€             0303 2.50€            

31 Nederland Zomerzegels 1951 * NVPH 2013568/572 39.00€             0303 6.50€            

32 Nederland Kinderzegels 1951 * NVPH 2013573/577 30.50€             0303 4.50€            

33 Nederland Kinderzegels 1970 ** NVPH 2013983 9.50€               0303 1.50€            

34 Nederland Kinderzegels 1963 ** NVPH 2013802/6 6.00€               0303 1.00€            

35 BRD- Berlin Oudere zegels  0 Michel 2013Diversen 21.00€             0303 1.00€            

36 Ned. Antillen 24 blokken en enkele zegels  ** NVPH 2013Diversen  0303 3.00€            

37 Suriname 33 blokken en enkele zegels  ** NVPH 2013Diversen  0303 4.50€            

38 Nederland 13 velletjes gestemp. kerstzegels 1988 - 2000 0 NVPH 2013Diversen 148.00€           0303 15.00€          

39 Wereld SNUFFELDOOS      0303 3.50€            

40 RZB boekjes 5 stuks leeg      0303 2.00€            

41 Bundespost 24 Blokken 1976-1997 **/0 Michel 2013 circa€100 0303 12.50€          

42 Bundespost Wohlfartsmarke 1957 0 Michel 2013 25.00€             0303 4.00€            

43 Bundespost Duitse Evengelichse Kerkendag 1956 0 Michel 2013 10.50€             0303 1.25€            

€ 5,00  tot  € 10,00   € 0,50  

€ 10,00  tot  € 50,00   € 1,00  
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Biedschema        tot    € 5,00   € 0,25  



44 Bundespost Automatenzegels 1981 ** Michel 2013 circa€55 0303 9.00€            

45 Bundespost Industrie en Techniek 1975-1982 ** Michel 2013846/859 1134/8 32.00€             0303 5.00€            

46 BRD- Berlin Gebouwen 1966 ** Michel 2013270/283-285 12.00€             0303 1.25€            

47 BRD- Berlin Bondsraad Berlijn 1956 ** Michel 2013136/7 6.50€               0303 1.00€            

48 BRD Europa boekje 1994 ** Michel 2013H-bl nr 34 17.00€             0303 2.00€            

49 Deutsches Reich Paul von Hindenburg 1933 0 Michel 2013 voor watermerk zoeker 0303 1.00€            

50 DDR Duits Sovjet vrienschap 1951 0 Michel 2013297 10.00€             0303 1.50€            

51 DDR Leiziger Messe 1949 0 Michel 2013230/1 11.00€             0303 1.75€            

52 DDR Leiziger Messe 1947 0 Michel 2013965/6 6.00€               0303 1.00€            

53 DDR Leiziger Messe 1948 0 Michel 2013198/9 19.40€             0303 2.00€            

54 DDR Leiziger Messe 1950 0 Michel 2013248/9 40.00€             0303 7.00€            

55 Zwitserland Rondzendboekje restwaarden circa € 90,00 **/0 RZB 0903 5.00€            

56 Zwitserland Rondzendboekje restwaarden € 54,00 0 RZB 0903 3.00€            

57 Jersey/Guernsey 11 postzegelboekjes waarde  £23,64 ** RZB 0903 5.00€            

58 Oost Duitsland Rondzendboekje restwaarden € 110,00 */** RZB 0903 10.00€          

59 Tonga Stockkaartje  zegels echt gelopen 0 Sockkaartje 0903 1.00€            

60 Zweden Albumblad 0 Albumblad 0903 1.00€            

61 Denemarken Albumblad 0 Albumblad 0903 1.00€            

62 Polen Album 0 0903 5.00€            

63 United Nations Alum met speciale uitgifte met FDC'S 0 0903 5.00€            

64 Europa Album met FDC'S 0 Album 0903 2.00€            

65 Wereld Verhuisdoos met van alles Verhuisdoos 0903 5.00€            

66 Duitsland 2 albumbladen met regio zegels 80 stuks 0 0903 2.50€            

67 Duitsland Doos zegels van de laatste jaren + toeslag 0 Doos 0903 3.00€            

68 Nederland Doosje **/0 Doosje 0903 1.50€            

69 Ned. Indië Kon.Wilh. Bedrukt met "BEZIT BUITEN * 97 75.00€             8808 15.00€          

70 Ned. Indië Karbouw 1928/1939 * 246/252 10.00€             8808 2.00€            

71 Ned. Indië Prinses Wilh.serie  Raeder 0 30 55.00€             8808 11.00€          

72 Suriname Steuncomité 1931 1931 0 146/149 22.00€             8808 4.40€            

73 Suriname Kon. Wilh. American Banknote (15 ct mist hoekje) 1945 0 229/241 22.40€             8808 4.50€            

74 Nederland Telegramzegels 3ct. ( tanding onregelmatig) 0 TG 2 35.00€             8808 7.00€            

75 Nederland Telegramzegels 20 ct. 0 TG 6 12.50€             8808 2.50€            

76 Nederland TelegramzegelS 50 ct. 0 TG 9 25.00€             8808 5.00€            

77 Nederland Telegramzegels 60 ct. 0 TG 10 35.00€             8808 7.00€            

78 Nederland Telegramzegels 1 gld. 0 TG 11 40.00€             8808 8.00€            

79 Nederland Roltanding R71(P.Fr.) R 72 en R 73 ( min. Plakkerrest) * 175.00€           8808 45.00€          

80 Nederland 200 jaar Rijksmuseum ** V 1894/1903 13.00€             8808 2.60€            

81 Nederland Strippostzegels ** V 1919/1920 15.00€             8808 3.00€            

82 Nederland Nieuwe Kunst ** V 1974/1983 13.00€             8808 2.60€            

83 Nederland Kon. Wilh. American Banknote 22,5 ct. Blauwgroen * 25 125.00€           8808 20.00€          

84 Nederland 200 jaar rijksmuseum 0 V 1894/1903 13.00€             8808 2.60€            

85 Nederland Europazegels dubbele waarde 1991/1993 ** 4.80€               8808 1.00€            

86 Ned. Antillen Cultuur en Kinderzegels 1971 ** 436/9 442/4 5.20€               9406 1.60€            

87 Nederland Zomerzegels 1930 0 232/5 17.50€             9406 5.25€            

88 Nederland Zomerzegels 1947 0 490/4 3.70€               9406 1.00€            

89 Nederland 17e Eeuwse schilderkunst 1999 0 1826/7/8/30/2/3/4/5 8.00€               9406 2.40€            

90 Nederland Kon. Juliana en profil 1953/1967 0 diversen 7.60€               9406 2.25€            

91 Nederland Kon. Juliana en regina 1971 0 diversen 4.40€               9406 1.30€            

92 Nederland Crouwel zegels 1976 0 diversen 4.40€               9406 1.30€            

93 Nederland Kon. Juliana en regina 1971 0 diversen 4.40€               9406 1.30€            

94 Ned Antillen Vooloper FDC echt gelopen naar Ciuded 1949 13.00€             9509 1.50€            

95 Ned Antillen FDC echt gelopen naar Utrecht 1957 E 1 42.50€             9509 2.50€            

96 Ned Antillen FDC echt gelopen naar Utrecht 1957 E 2 90.00€             9509 4.50€            

97 Ned Antillen FDC echt gelopen naar Utrecht 1958 E 6 22.00€             9509 2.00€            



98 Nederland FDC echt gelopen naar Utrecht 1956 E 25 65.00€             9509 5.00€            

99 Nederland FDC echt gelopen naar Utrecht 1956 E 26 37.50€             9509 3.00€            

100 Europa Snuffeldoos met zegels, fdc's,enveloppen Bananendoos 9509 2.50€            

101 Europa Fdc's en enveloppen mooie sortering Doos 9509 4.00€            

102 Nederland Boek met gelopen oude kaarten Boek 9509 30.00€          

103 Wereld Boek met gelopen oude kaarten Boek 9509 30.00€          

104 Nederland Prachtig boek met Firma fragmenten en auroim. Stroken Boek 9509 4.00€            

105 Wereld heel veel zegels kistje 9509 2.50€            

106 Wereld XXIV Olympiade enveloppen Boek 9509 5.50€            

107 Wereld Boek mte zeer oude enveloppen en enig diversen Boek 9509 4.50€            

108 Oost Europa Boek met enveloppen Boek 9509 3.00€            

109 Ned. OG Unie album zonder zegels album 8203 3.00€            

110 Spanje Davo album met zegels en blokken leuk materiaal 1970-1990 **/*/0 Anfil album 100.00€           8203 10.00€          

111 Nederland Davo bladen V1 t/m V 25a met hoesjes bladen 60.00€             8203 5.00€            

112 Suriname Portserie 1956 **/* NVPH stockaartje 15.00€             8203 5.00€            

113 Ned. Antillen 20 zegels 0 stockaartje 11.50€             8203 1.50€            

114 Nederland Wenszegels 1993 ** NVPH V 1546/7 7.00€               8203 3.00€            

115 Nederland Tien om te verrassen 1997 ** NVPH V 1709 8.00€               8203 3.50€            

116 Nederland Tien voor brieven 1993 ** NVPH V 1571/2 8.00€               8203 3.50€            

117 Nederland 20 voor uw verhuizing 1996 ** NVPH V 1672 20.00€             8203 7.00€            

118 Ned. Antillen 4 series ** NVPH div. 358 - 375 5.80€               8203 1.00€            

119 Suriname 3 series ** NVPH div. 354 - 466 5.10€               8203 1.00€            

120 Suriname 9 series ** NVPH div. 384 - 625 5.80€               8203 1.00€            

121 Wereld Afgeweekt 0 bakje 1306 2.00€            

122 Canada Leuk materiaal in het bijzonder Portzegels 0 stokboekje 1306 5.00€            

123 Ned. OG 0 stokboekje 1306 3.00€            

124 USA Mooi assortiment, veel in strips of blokken van vier 0 stockboek 1306 4.00€            

125 Z. & M. Amerika Prachtig verzorgde verzameling 5 landen 1882-1980 0 ringband 1306 8.00€            

126 Canada Doubletten modern materiaal 0 stockboek 1306 4.00€            

127 Frankrijk Davo album leeg album 9307 2.00€            

128 Wereld Afgeweekt waaronde vogels doosje 9307 2.00€            

129 Ned Indie Openingsvlucht Celebes - Nieuw Guines Brief 9307 5.00€            

130 Nederland Kerken in oorlogstijd 1950 * 556/60 9307 10.00€          

131 Nederland Zomerzegels 1953 * 602 - 606 9307 2.80€            

132 Nederland Zomerzegels 1955 * 655 - 659 9307 2.50€            

133 Frande Kolonien Leuk assortiment 0 stockboek 9307 3.00€            

134 Nieuw Zeeland Goed gevuld boek 0 stockboek 9307 5.00€            

135 Nederland Davo band 3 zonder bladen album 9307 1.00€            

136 Wereld Opslagkastje met 10 laden, goede inhoud aan zegels Functioneel kastje 8903 15.00€          

137 Hongarije 5 boeken met pracht collectie, super veel zegels 1871-heden Stockboeken 8903 30.00€          

138 Polen 3 boeken met leuke collectie, giga veel zegels 1918-heden Stockboeken 8903 20.00€          

139 Israel Bloemetjesblok ** omslag 8903 2.50€            

140 BRD 38 jaar Europazegels, circa 80 stuks 0 Stockkaart 8903 1.50€            

141 Nederland "SPAAR DE BOMEN", voorwoord Prinses Irene 2007 ** 40 Davoboekje 8903 12.50€          

142 Sovjet Unie Motief collectie waaronder ruimtevaart **/0 Stockboek 8903 2.50€            

143 Sovjet Unie Motief collectie blokken en strips 0 Stockboek ZEER HOOG 8903 4.50€            

144 Sovjet Unie Van alles wat waaronder doorlopers 0 Stockboek 8903 1.50€            

145 Leeg Album met 64 witte pagina's Stockboek 8903 9.00€            

146 Wereld Restanten, oud album, doos met boekjes en zegels 0 Bundel 8903 1.50€            

147 BRD Kantoorp[ost met mooie stempels 0 Hoesje 8903 1.00€            

148 Boekje Informatie boekje NBFV Postzegeladministraties  van Abchazie tot Zwitserland 8903 1.50€            

149 Boek Informatie boek over zomerpostzegels 70 pag 8903 1.00€            

150 Wereld Nieuw boek net 10 enveloppen 8903 1.50€            


